

# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina IV – broj 29, lipanj 2014.

### **BOG JE TAJNA LJUBAVI**

*lv 3,16-18*

Danas slavimo svetkovinu Presvetoga Trojstva. To znači, klanjamo se jednome i jedinome Bogu koji živi u tri sobe: Ocu i Sinu i Duhu Svetom.

Mi ljudi ne bismo nikada iskusili tu unutarnju Božju tajnu, da nam se sam Bog nije saopćio u ljubavi. Bog nam se objavio u svome stvaranju, u djelu otkupljenja i u posvećenju ljudi.

U toku povijesti spasenja sve jasnije je bivalo, tko je uistinu Bog. Mislimo najprije na Stari savez: tamo je u božanskoj pedagogiji bilo posviješćeno ljudima da je samo jedan i jedini Bog. On je na osobit način izabrao svoj izraelski narod, i htio je da njegovo spasenje konačno dođe do svih naroda. Ljudi više ne trebaju štovati mnoštvo poganskih bogova ili snagu prirode, nego klanjanje i slavljenje, hvala i molba pripadaju jednome i jedinome Bogu!

S dolaskom Isusa Krista u ovaj svijet Bog se nama ljudima još jasnije pokazao: Bog šalje svoga Sina u ovaj svijet; vječni Bog stupa u blizi odnos prema nama ljudima; on sam postaje jedan od nas. Sin Božji, Isus Krist, rođen je od Djevice Marije kao čovjek. I kad Gospodin naš Isus Krist dovrši svoje spasiteljsko djelo na zemlji i nakon svoga uskrsnuća bude uzet na nebo, on nam od Oca šalje Duha Svetoga, da svi, koji vjeruju, budu ispunjeni njegovom ljubavlju. Duh Sveti uvodi nas u svu istinu.

U Duhu Svetom spoznajemo jednoga i trojstvenog Boga i klanjamo mu se. Mi spoznajemo, da je Bog tajna ljubavi. Ljubav nije samoća nego zajedništvo. Tako je Bog u samome sebi najviše i najblaženije zajedništvo koje postoji. Bog želi da i mi ljudi sudjelujemo u njegovoj radosti, i poziva nas da vjerujemo i daruje nam u krštenju božanski život.

Vječni, trojstveni Bog stanuje u našim srcima; ako ljubimo braću i sestre, tada imamo zajedništvo s Bogom, koji je "ljubav". (1 Iv 4,8.16). "Ako vidiš ljubav, vidiš Presveto Trojstvo", tako to formulira sveti Augustin.

Stoga možemo kazati: Boga nitko ne može shvatiti, obuhvatiti, a ipak nam je blizu. Mi smo u živom jedinstvu s njime, ako čuvamo u srcima vjeru, nadu i ljubav i naš život izručimo Bogu. Marija, djevica i majka Božja, to je na jedinstven način uzorno živjela. Tada primamo sve što trebamo za naš život i što nam služi za spasenje. Čovjek nalazi trajnu sreću samo kod Boga koji nas je iz ljubavi pozvao na život i koji nas je pozvao na ljubav prema Bogu i ljudima.



## **SVETKOVINA PRESVETOGA TIJELA I KRVI KRISTOVE**

Sav Bog u komadiću kruha... Otajstvo je to veliko. Ali ako je već naše tijelo kadro pretvoriti kruh i vino u meso i krv - zašto Bog ne bi svoje meso i krv pretvorio u kruh i vino. Ako čitav krajolik stane u naše oko, zašto ne bi čitav Bog stao u jednu Hostiju. Pa i to da je u tisućama Hostija istovremeno, razumljivo je utoliko što je i naš lik isti u tisuću komadića zrcala. (p. Luka Rađa)

Tijelovo (Corpus Christi ili Corpus Domini) blagdan je kojim Katolička crkva slavi Tijelo Isusovo u četvrtak poslije svetkovine Svetog Trojstva, pa se nadnevak seli po kalendaru zajedno s Uskrsom. Tijelovo se slavi u crkvama i svetištima diljem Hrvatske. Kao i u većini zapadnoeuropskih zemalja, u Hrvatskoj je Tijelovo - državni blagdan.

Tijelo svoje je, po vjerovanju svih kršćana, Isus na posljednjoj večeri pretvorio u beskvasni pashalni kruh kojim je pričestio apostole, pozvavši da to čine njemu na spomen, pa je Tijelo Isusovo nazočno u euharistiji pod prilikom posvećene hostije, nakon obreda pretvorbe kruha u tijelo i vina u krv Kristovu. Pod tom istom prilikom kršćani se hrane tim tijelom Kristovim i na taj način mistično sjedinjuju sa svojim Bogom. Krist je svojom mukom otkupio za ljude tijelo koje je dotad bilo vezano s istočnim grijehom, te je tijelo vjernika učinio hramom Duha svetoga.

Za Katoličku crkvu svetkovina je spomen na ustanovljenje euharistije na Veliki četvrtak. Pojavljuje se u 13. stoljeću, a na zapadno kršćanstvo proširuje se u 14. stoljeću. Blagdan je to Kruha svagdašnjeg za koji molimo da nam se da danas. Inače, sve je počelo viđenjem redovnice Julijane iz Lütticha u 13. st. kada je vidjela pun mjesec s crnom mrljom ili kako neki navode rupom i bilo joj je rečeno da ta rupa predstavlja manjak važnog blagdana u crkvenom kalendaru, blagdana najvećeg blaga Crkve - Euharistije.



## **OGLASI**

- **Utorak:** proba Župnog zbora
- **Subota:** čišćenje crkve
- **Nedjelja:** „Martinci“

**TIJELOVO:** Molimo da se slože četiri sjenice, pripreme djeca u bjelini s laticama ruža koje će se sipati pred Presvetim Sakramentom. Koji imaju narodne nošnje pozivamo vas da se obučete kako bi toga dana i svojim narodnim blagom iskazali čast Isusu i Presvetom Sakramentu.

**LIPANJSKE POBOŽNOSTI:** svaki dan kroz mjesec lipanj prije sv. mise lipanjske su pobožnosti.

**OBLAČENJE U CRKVI:** Crkva je sveti prostor i molim vas i zapovijedam kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnom i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja. Nitko tko je nedolično obučen neće moći ući crkvu.

**KUMOVANJE NA KRŠTENJU:** Dragi župljani, nemojte uopće za krštenje tražiti one koji za to nemaju uvjete. To su: ako netko živi u divljem braku (kao dečko i cura nevjenčano u istoj kući), ako je netko rastavljen i ponovno civilno vjenčan; ako je netko javna sablazan u župi; ako netko nema sakramente Krštenja, Potvrde i Sv. Pričesti. Ako župnik procjeni da netko ne živi praktično svoju vjeru nije prikladan za kumovanje to je valjani razlog da netko ne može biti kum. Ovoga se držite jer drugačije nemože biti zbog Zakona Crkve.

**KAŠNENJE NA SV. MISU:** Molimo Vas da ne kasnite na Sv. Misu jer svojim ulaskom ometate cijelu Sv. Misu i vjernike koji su već u crkvi. Ako se dogodi da ste zakasnili i došli iza Čitanja ne možete pristupiti Sv. Pričesti.

**KNJIGE LIDL I CARITAS:** u tijeku je akcija skupljanja starih knjiga pa možete donijeti, na farof, u Župni Caritas i u Lidlovoj trgovini. Ovime pomažemo svima koji ne mogu nabaviti knjige.

**RAD NEDJELJOM I BLAGDANOM:** Molimo Vas da ne idete u nedjelju u trgovinu i da ne radite teške poslove jer to je Dan gospodnji. Katolik nedjeljom posvećuje Gospodinu koji će mu sav rad u tjednu blagosloviti.

## **OZIVI**

**DAVOR JANKIĆ**, iz župe Virje, Hrv. Domobrana 3 i **DANIJELA BEGOVIĆ** iz župe Virje, Gorička 91, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 2. kolovoza 2014. u župnoj crkvi u Virju.

**Zahvaljujemo obiteljima za obiteljski dar. Potičemo i ostale! Hvala na doprinosu za tisak župnog listića!**

Mirko Grivić, Ivana Gundulića 16 – darovao valjak peglu za župu

Pajca, Novigradska 15

Habek, Šemovci, S. Radića 31

Milican, Kolodvorska 13

Puškaš, Mitrovica 24

Peršinović, Trnovac 126

Johanson, Novigradska 42

**SVETE MISE U TJEDNU 15.6.2014. – 22.6.2014.**

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
15.6.	NED	<b>PRESVETO TROJSTVO</b>	<b>8.00 – Župna Sv. Misa</b> <b>9.30 – Sv. Misa/ proštenje Sv. Vida (Sv. Ana): + Ivan Miletić, Dragutin i Cveta Račan</b> <b>11.10 – Sv. Misa u Ždali/proštenje</b> <b>18.30 – Lipanjska pobožnost Presv. Srcu Isusovu</b> <b>19.00 + Slava i Mato Hrvatinić</b>
16.6.	PON	<i>Sv. Franjo Regis</i>	<b>7.00 + Željko i Matija Sokolović</b> <b>18.30 – Lipanjska pobožnost</b>
17.6.	UTO	<i>Sv. Inocent</i>	<b>18.30 – Lipanjska pobožnost</b> <b>19.00 + Branko Milican i ob.</b>
18.6.	SRI	<i>Sv. Marcel</i>	<b>18.30 – Lipanjska pobožnost</b> <b>19.00 + braća i sestre Janje Čerkezović</b> <b>19.00 – Marijina Legija</b>
19.6.	ČET	<b><u>TIJELOVO</u></b>	<b>8.00 – Sv. Misa (Šemovci)</b> <b>10.00 + Župna sv. Misa / Tijelovska Procesija</b> <b>18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana) i Euharistijsko klanjanje</b> <b>19.30 – Lipanjska pobožnost (Župna crkva)</b>
20.6.	PET	<i>Sv. Naum Ohridski</i>	<b>18.30 – Lipanjska pobožnost</b> <b>19.00 – KUMULATIVNA: za ozdravljenje; Vjekoslava (ž) Široki, Katica i Andrija Puškaš; Jakob Turković (1. mj.); u čast Presv. Trojstva; Marica Bušić (Trnovac); Ivan Bakrač (god.); Stjepan Plemenčić i Tatjana Đurišević, Ankica Lukić, Ljilja Baruškin, Mira Plemenčić Kolić</b>
21.6.	SUB	<i>Sv. Alojzije Gonzaga</i>	<b>7.00 + Franjo Pajca</b> <b>9.00 – ministrantski susret</b> <b>19.00 – Sv. Misa(Sv. Ana): + Josip i Nada račan, Bartol, Kata i Štefanija Miletić</b>
22.6.	NED	<b>12. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Ivan Perok</b> <b>9.30 – Župna Sv. Misa</b> <b>11.00 – Klečanje u Goli</b> <b>18.30 – Lipanjska pobožnost Presv. Srcu Isusovu</b> <b>19.00 + Anica Kotarac</b>

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: [zupni-ured-virje@kc.t-com.hr](mailto:zupni-ured-virje@kc.t-com.hr); Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada